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1、 项目背景
1.1 目的与意义
街道社区是城市管理和建设的基础环节，是政府加强城市管理和为民服务的有效手段。街道社区信息化是城市信息化的重要组成部分,它通过现代计算机和信息网络技术，改变街道社区管理和服务的状态，利用覆盖城市的信息网络进行资源整合、开发利用，提高社区管理和服务水平。街道社区信息化建设不仅有利于提高城市综合竞争力，增强城市管理水平、提高紧急处理能力，更有利于提高城市文化品位，改善人民生活质量，全面建设和谐发展的社会。
根据《国务院办公厅印发了2011-2015年社区服务体系建设规划》，其中着重强调要推动街道社区服务的信息化建设工程，鼓励建立覆盖区(市)或更大范围的街道社区综合信息管理和服务平台。
民政部、国家发展和改革委员会关于印发《民政事业发展第十二个五年规划》的通知中强调以居民需求为导向，整合社区服务资源，加快社区信息化建设，构建社区综合管理与服务平台。
《2006-2020年国家信息化发展战略》强调推进社区信息化。整合各类信息系统和资源，构建统一的社区信息平台，加强常住人口和流动人口的信息化管理，改善社区服务。
因此，全面推进街道社区信息化是增强党的执政能力在技术创新方面的必要途径，是促进社会经济协调发展的必然需求；是全面建设小康社会的必备条件。
1.2 现状与趋势
我市现行的城区管理体制，是以区、街道、社区三个层次组成的，以行政管理为主的体制，目前还是以传统的工作方式为主，资料数据的手工填写，以文件袋方式保存，人工的查找，造成了工作量大，效率低下，失误率偏高。
在我国社区地位不断提高，建设和管理力度不断加大的今天，信息网络的迅速发展，也必然会对现代社区的建设和管理产生广泛而深刻的影响，使社区信息化建设具有了实实在在的重大意义，近几年，城市信息化建设将呈现大规模发展的趋势，而作为城市信息化建设重点之一的社区信息化，在近几年内更是发展迅速，许多大中城市的社区信息化建设已经初有成效。
1.3 目标与内容
南北兄弟信息技术（北京）有限公司1996年开始研发动态数据库系统，开发经费达上千万元，2001年动态数据库的研发完成，通过多项国家标准检测，拥有自主知识产权。产品基于模块化开发，非常便于维护和二次开发。一体化管理模式，从而促进社区管理服务效率，提高社区的影响力。
金融街社区一体化服务平台建设分为三个部分，社区动态数据库、社区门户网站、社区SNS互动服务平台。从根本上说，社区建设和发展的最高目标就是以人为本，实现人与社会环境的和谐，积极开展以“为民、富民、乐民、安民、便民和育民”为内容的“六民”工程，推进社区建设和人与现代城市文明的和谐以及人与人的和谐。而把信息化手段引入到社区建设和管理中去，必然会促进这一最高目标的实现，有力地推动社区文明的发展，使社区建设和管理与现代城市文明相适应。
宏观上分析系统分为两部分，客户端及浏览器端。客户端数据库（存储社区人员的档案及平常事物的处理）；浏览器端（即社区网站和SNS服务互动平台），门户网站可以发布社区动态新闻，预留企业的广告位，为便民提供咨询服务、家政服务、综合修理、预定服务等；要构建一个的信息化服务平台，从技术设备条件来说，稳定的硬件软件环境，专业的技术工作人员，从而能很好的确定平台服务的性能。
都已完全具备了上述条件，并且拥有了丰富的相关经验，建立过制造业信息化网络平台、科技系统网络信息化工作平台等等，同时对社区工作也有一定的了解，完成过科技进社区的社会工作项目。
2、 系统设计可行性
2.1 先进性——平台系统的先进性是系统建设的内在要求。开发技术的发展非常陕，新技术的推广应用也很快。因此，必须要采用最新的技术进行设计和开发，才能在技术上保持领先，也只有如此才能达到本系统的要求。南北兄弟SNS社区一体化服务平台系统目前采用社区人员档案数据管理体系与基于INTERNET的社区网站及社区人员互动体系的运营体系等架构。
2.2 数据库可扩展性——系统设计要具有前瞻性和开放性，能够实现对系统功能持续扩充和业务模块升级，南北兄弟SNS社区一体化服务平台，为您提供了可任意定制及随时扩展动态数据库的系统，社区人员数据少则10万多则上百万，数据处理速度是考验系统性能的最大难题，南北兄弟独有的动态数据库技术支持海量数据高速处理。
南北兄弟基于内存处理技术更是领先国际水平,让系统充分发挥其优势，处理海量的数据不会受到速度的影响。使用简单、设计规范、数据安全稳定，系统升级无需重新开发，直接按您的需要自定义各种数据和功能，无限进行最新功能扩展以适应业务管理内容和工作流程变化造成的系统需求的变化。
2.3 可靠性——选择可靠性好的操作平台和数据库系统。南北兄弟SNS社区一体化服务平台开发采用基于Windows操作平台，此操作平台开发环境兼容性能好，开发难度低，可利用资源丰富等优点。
数据库采用My Sql系统，数据库系统是构建社区应用管理系统的核心部分，由于本系统在应用中的数据类型较复杂，数据量庞大，数据的一致性、可靠性要求较高。My Sql数据库系统完全符合以上标准。
2.4 安全性——南北兄弟SNS社区一体化服务平台中社区人员档案数据安全是系统的重中之重，社区一体化服务平台将基础数据部署在街道社区内部中心数据服务器上，路由器、交换机和防火墙能有效地避免从社区内部或外部直接访问基础数据库。
社区一体化服务平台将中间件部署在DMZ区，为街道社区内部或外部提供数据访问服务。具体系统安全保障方案如下：
安全保障一、防范黑客攻击
1、 数据库加密处理，保证用户重要的明文数据不被窃取，窃取后不能阅读使用，离开SNS社区一体化服务平台成为不可阅读的无用数据。

2、 系统采用多层架构，防止前端用户直接访问后台数据库。

安全保障二、防范人员流动
人员流动导致企业机密泄露是指系统管理人员离职是通过非法手段复制用户数据，打印用户数据，导致企业数据泄露。针对这种情况南北兄弟SNS社区一体化服务平台提供了日志记录、机房安全管理制、数据备份制度和上述明文数据加密方式等解决方案。

1、 日志机制记录数据操作过程，为数据的流向提供了重要的依据。
2、 安全管理制度，通过管理制度，约束工作人员的行为。
3、 数据备份制度，通过数据备份，防范工作人员误操作行为。
安全保障三、防范自然灾害、软硬件故障

自然灾害、硬件故障是不可预测的。SNS社区一体化服务平台提供了完善的安全解决方案。
1、
异地容灾
目的：防范自然灾害导致数据丢失。

解决方案：通过在不同地点建立备份系统，从而提高数据抵抗各种可能出现自然灾害安全因素的容灾能力。

2、
磁盘冗余阵列

目的：防范硬件（磁盘）故障导致数据流失。

解决方案：磁盘阵列是由很多稳定性较高磁盘，组合成一个大型的磁盘组。利用这项技术，将数据切割成许多区段，分别存放在各个硬盘上。磁盘阵列利用同位检查（Parity Check）的观念，在数组中任一颗硬盘故障时，其它硬盘仍能保证可读出数据。保障数据的安全性。

3、 系统功能设计可行性
根据街道社区实质性分析，南北兄弟SNS社区一体化服务平台分为三部分，即社区动态数据库、社区网站和社区SNS互动服务平台便于街道社区工作人员安全有效的管理服务于辖区社民。
3.1
社区动态数据库功能设计
南北兄弟动态数据库支持各种数据库将数据转入，数据库字段能灵活定制，工作人员可以随时根据需要配置主表、附属表及数据字段内容；可以管理照片及各种文档。
3.1.1
社区人员数据管理
社区人员的数据管理，按居民、企业员工、商家进行多级分类，管理权限按居委会管理员、企业管理员进行设置，商家管理员可以分类管理所有社区数据。可实现对社区人员数据实时的信息维护。
3.1.2
批量导入人员数据，批量导入修改人员数据
系统可以很方便的通过Excel文件批量导入社区人员数据，也可以将现在数据导出成Excel文件进行批量修改，修改完成后再通过系统批量导入修改社区人员数据的功能进行批量信息维护。
批量导入修改社区人员数据的功能，特别适合为报名参加活动的社区人员批量来维护社区人员信息。
3.1.3
社区人员数据新增与删除
系统可以方便的新增社区人员数据，新增社区人员数据时，系统会自动生成系统ID。社区人员数据的删除支持单条删除和批量删除功能，在删除时系统采取不同删除策略和提醒功能。
3.1.4 功能强大的分类统计、全库检索、查询、颜色标记和报表功能
社区人员少则十万多则上百万，数据的查询功能非常重要，南北兄弟社区管理系统提供九种查询模式，操作简单方便。系统提供有灵活方便的分类统计、全库检索、多功能查询、排序、层级筛选、分类筛选、字段计算、统计和报表等功能，拥有类似Excel的操作功能。可以对社区人员数据进行颜色标记，支持所有字典型字段，通过颜色标记，可以快速找到需要的信息。可以对网站每个功能的应用进行统计，可以按年、月、周、日进行统计，即可以统计实时数据，又可以统计历史某个时间点的数据，统计结果可以形成报表，以图表形式展示，可导出、打印。
3.1.5 一键个性化定时群发通知功能
南北兄弟开发有短信平台、传真平台、电子邮件平台，系统可以一键个性化群发短信、电子邮件、传真、站内消息功能，可以方便的给社区人员群发各种通知，如各种通知、生日提醒、聚会活动等。特别是电子邮件群发功能，支持一键不限数量群发，群发邮件提交至邮件服务器，由服务器进行分拣发送，使群发电子邮件变得更加简单。在群发各种信息时，可以调用数据库字段内容，使社区人员感觉到是工作人员一对一发送，更加有亲切感，发送的内容更加有针对性。
3.1.6 万能模版打印功能
南北兄弟开发的万能模板打印功能，支持调用数据库内的所有字段，支持自己定制设计各种模板，如信封模板、感谢信模板、荣誉证书模板、胸卡模板、桌牌模板、贺卡模板等，工作人员可以方便选择要打印的模板，一键打印完成。
3.1.7 系统日志
社区人员可以通过南北兄弟SNS一体化服务平台在线更新个人档案信息，在线更新信息后，后台由管理人员进行审核，所有更新记录保存有系统日志。
3.2
社区网站
社区网站是街道社区对外宣传的窗口，也是对社区人员信息服务的平台，南北兄弟提供有功能强大的内容管理系统，社区管理人员可以方便快捷的维护网站。
社区网站可以发布社区动态新闻，生活信息服务提示，如天气预报、升降旗、限行公示等，预留企业的广告位，为便民提供咨询服务、家政服务、综合修理、预定服务、生活用品配送等；
3.3
SNS互动社区服务平台功能设计
系统应具备强大的街道办与社区人员沟通的功能，真实的社区人员互动交流社区，“真人实名制”使得沟通更加安全和稳定，社区人员能够及时有效的获取同社区人员信息，进行大范围的交流沟通。

3.3.1
社区人员注册登录
社区人员可以通过社区门户网站进入社区互动系统，首次进入互动系统需要进行身份验证，并需要输入姓名、性别、生日、证件类型及证件号码、手机号、电子邮件六个必须的信息，社区人员通过身份验证后可自行设置网站登陆密码，并通过电子邮件激活帐户，帐户激活后可以正常使用社区网站及社区互动平台。
3.3.2
群组功能
系统可以灵活设置兴趣群组功能，群组可以设置相应权限：对管理员公开、对辖区人员公开、只有自己可看，群组由管理员审核后可以发布在社区互动平台首页上。
3.3.3
圈子
社区人员可以创建或加入自己喜欢的圈子，根据爱好形成不同的圈子，有共同爱好在一个圈子里进行互动交流。社区管理员负责审批该社区内社员申请的圈子。
3.3.4
活动和聚会
活动和聚会功能是街道社区的重要功能，各级组织可以通过线上发布活动，社区人员在线报名，线下组织活动，可以充分促进人与人间的交流。个人发起的活动或聚会，如果要显示在社区的页面，必须由街道办管理人员审批，社区人员发布在个人空间的活动或聚会不需要审批，直接在个人空间页面，其他人员访问其页面或者选择关注他，即可以看到他的活动和聚会；由街道办管理员发布的活动，直接在社区首页显示，不需要审批。活动的发布者可以看到在线报名人员的情况，并可以发通知给参会人员，还可以使用万能模板打印工具打印胸牌。
3.3.5
个人空间
每个社区人员都有自己独立的个人信息管理以个人空间形式展现，包含所在地、个人简介、个人资料、说说、日志、相册、留言板、人脉、活动、圈子、应用等信息。每个社员可以设置个人资料是否对社区公开和保密的保密设置。
3.3.6
问卷调查功能
系统提供强大的问卷调查功能以满足面向社区人员的各类问卷调查工作。可灵活设置问卷调查的题目及面向的对象，社区人员回答的调查问卷，自动同步到社区数据库管理系统。
3.3.7
人脉搜索
系统提供强大的人脉搜索功能，社区人员可以通过多种形式搜索社区内资源，搜索结果可以添加关注、悄悄关注，可以将建立社区通信录，将社区人员资源分类管理，可以编辑社区通信录信息。
3.3.8
合作发展
南北兄弟SNS一体化服务平台提供社区人员在线发布供求信息，合作发展信息，为社区搭建一个促进事业发展的平台。
3.3.9 反馈建议
用户体验是改进系统最好的方法，系统建立专门的反馈建议专区，以不断提升系统的功能。
3.4 移动互动平台——移动应用
随着手机网络速度的提升，手机功能的加强，使用移动终端进行社区的管理服务及互动也越来越方便，南北兄弟设计有社区网站的移动端及SNS社区服务平台的移动端产品，支持目前主流的移动终端，包括手机及平板电脑。移动终端支持两种方式访问，即本地客户端及移动浏览器。社区人员可以通过移动终端进行互动沟通。
四、
模式分析
不同于传统互联网社区网站以点击率和在线广告为核心的经营模式，社区综合服务网通过整合家庭日常生活中必须的各种服务，为家庭用户打造一个一站式服务平台，使用户足不出户便可享受到各种便利服务。
我们并不一定是各种服务的实际提供者，运营的关键在于整合社区周边各种服务提供商，如安防物管公司、超市、社区医院、教育培训机构等以及社区住户间的在线娱乐休闲游戏、在线交流等网上服务，以家庭消费为核心，通过构建社区虚拟货币体系和统一的支付结算平台，使用户足不出户便可享受到各种方便快捷的社区服务。
同时，我们也为社区周边相关服务提供商提供了一个免费的推广平台，拉近了他们和消费者之间的距离，最终达到我们和消费者、服务提供商三方共赢的目的。

 我们的盈利模式主要包括：在线广告、在线投放广告，收取广告费； 提供一些票务信息，如机票、火车票、电影票等，社区人员获得优惠，街道办从中获得一些可观的效益；
企业发布招聘信息可以在线提出申请，注册企业招聘信息帐号，建设企业网站页面，并可以在社区发布招聘信息。需求职社区人员可以在线报名应聘，向企业在线提交个人简历，并可以同企业在线进行互动交流。实名制交流从中提高社区内企业同招聘网站的可信度，从而节省人力资源成本，招聘成功后街道社区收取一定费用。
作为一个崭新的互联网商业模式，社区综合服务网的优势在于： 锁定现实社会中特定人群为服务对象，深入用户的日常生活； 以互联网为平台，整合与现实生活息息相关的各种业务，提供一站式服务； 众多的合作伙伴，通过与小区开发商或物业管理公司合作创造一个具有排他性的市场，后来者很难参与竞争。
五、
案例与结论
5.1

案例
某街道社区生活服务中心，12个小修小补摊位面对面排开，各类服务价目表一目了然。修伞摊位前，居民陈大妈接过师傅递过的伞，撑开、收拢。从包里掏出一把零钱，“比外头便宜30%，蛮实惠的，要是能预约上门服务就好了”。随后，她又来到家政摊位前，咨询、登记了自己的信息与需求，“这些繁琐的事儿要是能在网上办理就好了”陈大妈讲述。
5.2
分析
家电坏了哪里修，小修小补何处寻，家里老人找不到保姆怎么办，下班后想找课外班进修，想参加一些自己感兴趣的活动，丰富一下业余生活想找优惠的电影票看场电影……老百姓对生活服务的需求与日剧增，而所需的生活服务资源又分散社区各处，难以实现有效对接。
5.3    结论
要让服务信息落地，则需载体依托，金融街社区一体化服务平台囊括社区生活服务各种需求。不仅服务于辖区居民，还可以带来可观的经济效益及社会效益。
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