集团品牌站互动平台员工管理一体化解决方案

现代大型企业集团组织机构庞大，多职能部门与下属公司，且涉及不同行业领域与地区，传统互联方式已无法满足现代高速社会需求，南北兄弟通过服务大型集团公司，多方调研与分析，制定多种详细解决方案，统一规划集团站群，建立完整商务资源库，实现企业集团内部高端共享，完善客户服务体系，架接部门、子公司、集团企业之间桥梁，形成完美高效实用互联网体系。彰显品牌文化和实力，树立品牌形象，提升品牌知名度，拓展营销渠道，提高营销效率，吸引潜在消费群，快速适应经济全球化形势。
网站系统整体结构：
1. 集团品牌宣传网站

2. 集团站群（集团总站加所有下级子企业网站）

3. 集团会员员工管理互动平台

4. 集团办公自动化
网站构架设计原则：
商业性

作为企业商业运作的一个组成重要部分，服务于企业与客户、企业与员工沟通渠道的建立，完善企业服务体系，创造更多的商业机会，为企业经营者提供科学决策辅助。

品牌性为客户提供有价值的产品和服务，充分体现品牌优势，突出行业特征，重点塑造企业网络品牌的个性化形象，使注意力资源尽可能地转化成品牌消费，建立忠诚客户群体。
实用性
建立自身需求的网络平台，提供广泛的涵盖用户多种需求的功能，灵活以满足高度用户化的需求，确保其较好的拓展性和开放性；同时网站具有基于WEB界面的管理后台，企业能够自主的对网站中大部分内容作更新、修改操作，节省了企业网站的运营成本，提高了信息更新、传播效率。

扩展性

网站的整体规划及框架设计是具可扩充性的，能保证企业网站在增加栏目后不会破坏网站的整体结构。具有高度的扩充性，能够随时需要对栏目、类别的增、删、修改。

易用性

在提供强大功能的同时，充分考虑网站维护人员操作习惯，对后台的操作进行了优化与整合，使网站后台管理易于上手，方便网站管理人员尽快熟悉网站后台管理操作，提高工作效率。同时，也方便非专业人员对网站内容的增、删、修改，节省了培训费用与培训周期。

品牌网站

南北兄弟从品牌形象、特征、所属行业等方面考虑，全面展示企业客户品牌文化、理念及内涵；运用强大的信息技术支持，优化用户体验性和商用体验性，建立以品牌塑造、企业宣传、产业展示、品牌新闻等于一体的品牌网站解决方案，增值企业无形资产。

1) 形象展示：树立企业形象，展示企业实力，宣传企业文化，建立企业品牌。

2) 产品展示：发布产品信息，提供产品详细技术参数。

3) 信息发布：及时发布企业信息，产品动态。

4) 技术支持：为客户提供在线技术服务，解答客户疑问，提供与客户信息交流的渠道。

5) 人员招聘：发布集团各企业招聘信息。

品牌宣传：
增强了企业在访问者心中的认知度，使企业的产品为更多的客户所瞩目。主要分为：集团简介、集团架构、企业文化、总裁致辞、企业荣誉等，配合企业的经营模式、经营思想、发展战略等
新闻发布
发布集团公司总部及各分公司内部新闻、活动。让浏览者能在第一时间了解到公司的动态，了解到公司产品信息。

通过后台管理发布或新闻抓取功能，大大减轻了网站更新维护的工作量，加快了信息的传播速度，使网站时时保持着活力和影响力。

1) 支持新闻按类别、关键词、发布日期等条件检索 

2) 支持新闻类别的管理，可添加、删除、修改新闻类别

3) 管理员可根据新闻的重要性，指定新闻是否属于热点新闻 

产品展示
     企业的产品属性如果规范，同一种类的产品有相同的属性，并且产品数量比较多，更新也比较频繁的情况下，我们采用产品展示系统来管理您的产品。这样，产品信息的发布非常方便、快捷，而且能给网站访问者提供非常强大的产品快速查找的功能。

1管理员可管理产品的分类，产品类别分为一级或者二级

2 管理员可发布、删除、修改产品信息

3 管理员可指定产品是否显示，是否属于新品、热销商品。

4支持产品按大分类、小分类、关键字进行模糊搜索；

人力资源

人才政策：集团在人才使用方面的政策、用人理念。

人才招聘：人才招聘信息发布栏目，可浏览公司发布的职位信息，并可在线提交简历。

可帮助企业拓展招聘渠道，使招聘信息发布和应聘的响应更加快捷。互动式的操作界面使应聘者能够更有效的管理招聘信息。

1) 管理员可方便的发布招聘职位，删除、修改已经发布的招聘职位

2) 浏览者可查看招聘职位信息，在线填写简历，应聘某个职位

联系我们

集团公司总部及各公司的联系方式。
留言反馈在网站与用户间建立一种沟通渠道，用户对企业产品及服务的需求可以通过这个系统传递给企业。

浏览者在线填写留言表单，留言内容记录在数据库中，便于管理员随时登录到后台查看、回复。
互动平台系统解决方案
用户互动平台系统
吸引相当数量的访客，同时也担负着网站对外宣传、发布消息、收集客户反馈的重任。

网站的访客可就所关心的产品、服务、相关知识等提出自己的问题或表明观点、感受等。而企业专职人员则可及时发布反馈信息。所有这些文字形成的交流都会记录在系统中，供其他访客浏览、借鉴。
1 提供对点击率、回复率等各种统计分析，同时有强大的话题查阅功能

2 管理员后台可删除审核发布的内容

1) 活动功能

企业可发布活动，具有活动发起、在线报名、邀请参加、上传活动照片、在线交流等相关功能。可向参加人员发送站内信或短信形式的活动通知。使会员随时了解企业举办活动相关信息。

2) 广告专题运营

         灵活的广告开关机制，自由调整推广优先级；实时修改广告展示方案，自主定义广告排序，在满足广告主需求的同时提高自身的收益。
3) 话题讨论
     系统可根据企业产品或服务种类的不同而设立多话题讨论板块，并引导访客选择相应的话题进行讨论。这将营造条理清晰、目的明确的沟通环境，提高信息查询检索的效率。
4) 技术支持答疑
      企业还可以根据需要开设技术支持版面，在线答复访问者提交的问题，将其作为企业售后服务体系的一部分。
员工管理平台

员工管理互动平台，加强员工的认同感、归属感，加强企业凝聚力；树立企业的整体形象，资源整合，有控制的将企业的信息传达给员工和子公司，不断的强化受众的意识，从而获得更多品牌认同。
   为了加强员工之间的沟通、交流，了解员工的工作情况和思想状态，倾听员工对企业内部管理、业务经营、文化建设、员工活动等工作的意见和建议，让员工的声音以最快的方式直接传递给公司管理层。
通过对平台配置可以满足企业的人事资料管理和员工考勤、员工工作日志，会议纪要等功能。
1) 工作日志管理

是公司主管安排、监督和控制工作进度的得力助手，也是一个提高员工工作效率的良好工具。它能够协助管理者随时随地掌握员工的工作情况，并提出针对性的意见，让员工能动态的了解到自身工作中存在的不足，接收公司的最新工作指令，圆满完成工作任务。

2) 人事资料管理

管理员工的简历、档案、社保资料管理、劳务合同资料管理、调动记录、奖罚记录等；   

3) 人事资料统计查询

根据不同的查询要求统计人事的资料，可以满足不同部门、不同主管的各种条件下查询人事资料的需要；

4) 工资管理

工资管理可以管理员工的基本工资计算、奖金的录入、所得税计算、加班情况汇总、费用报销等，可以综合多种计算条件快速计算员工工资；

5) 绩效考核管理
通过定义企业的绩效考核标准，可以通过任务分配管理功能给员工分配任务，根据定期反馈的任务完成情况，可以统计每月员工的任务完成情况及考核分数。

6) 考勤管理

可以灵活设置正常的上班时间、加班时间。根据考勤刷卡机的数据，生产考勤的记录；

网站推广

我们凭借多年对互联网技术的深入研究、对中国互联网的现状和发展趋势的把握以及在网站推广服务方面的成熟经验，通过了解各类搜索引擎如何抓取互联网页面、如何进行索引以及如何确定其对某一特定关键词的搜索结果排名等技术，来对网页进行相关的优化，使其提高搜索引擎排名，从而提高网站访问量，最终提升网站的销售能力或宣传能力的技术。

对网站结构、网页文字语言和站点间的互动外交策略等进行合理规划部署来发掘网站的最大潜力而使其在搜索引擎中具有较强的自然排名竞争优势，从而对促进网站在线销售和强化网络品牌起到作用。 

